



Между Маросейкой и Кривоколенным переулком расположился переулоч Армянский.

Его предыдущие названия: Никольский, Артамонов, Столповский.

Начинается переулоч возле Кривоколенного, затем он взбирается на самую вершину пологого холма у переулоча, носящего имя Сверчков. Затем начинает спускаться вниз, к Маросейке.

Перекрёсток Сверчкова переулоча и Армянского является как бы символическим перекрёстком российских судеб. С левой стороны, в усадьбе, которая располагалась на месте дома номер восемь, проживал Матвеев Артамон, могущественный представитель рода Нарышкиных. С правой стороны, чуть ниже, на месте одиннадцатого дома, была усадьба Милославских. Они вели между собой долгую борьбу за власть. В итоге Матвеев стал жертвой двухпартийной системы. Его победитель, Иван Милославский, ненадолго пережил его. Он скончался от удара чуть позднее. Так, кто же стал победителем? Ведь партию Милославских, которая взяла верх, через некоторое время «в клочья разнёс» Пётр первый. Может, победитель – это он?

Место, где находились палаты Милославских, занято сейчас детским фондом России. И невольно на ум приходят Тютчевские строки. Не случайно вспоминается Тютчев. Здесь, в восьмом доме на Армянской, прошли его юность и детские годы.

В девятом доме провёл своё детство и юность известный писатель Юрий Нагибин.